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 БЕОГРАД - Турска жели стабилност на Балкану, јер је стабилност предуслов за развој
економске сарадње, а економска сарадња води смањењу политичких тензија, истиче
амбасадор Турске у Србији Танџу Билгич уочи доласка председника Турске Тајипа
Реџепа Ердогана у посету Србији, 7. и 8. октобра.

  

Ердоган ће допутовати у понедељак, а током два дана планиран је веома интензиван и
политички и економски дијалог на врху, биће одржана друга седница Високог савета за
сарадњу две земље, а предвиђени су и трилатерални разговори, уз учешће бошњачког
члана Председништва БиХ Жељка Комшића.

  

  

Амбасадор Турске истиче да ће са Ердоганом у Србију допутовати и 150 турских
бизнисмена, који желе да се упознају са могућностима за улагање.

 1 / 4



Амбасадор Турске у Србији Танџу Билгич: Заједничка култура, пуно турцизама у српском језику, као и више заједничких историјских личности, као што је Мехмед Паша Соколовић, повезују Србију и Турску
субота, 05 октобар 2019 14:57

  

Најавио је да ће током посете Ердогана Србији бити отворено пет турских компанија и
постављен камен темељац за изградњу једне фабрике.

  

Оценио је да билатерални односи Србије и Турске добро напредују, и подсећа да су још
пре осам година турске инвестиције у Србију износиле свега милиона евра, а данас су
достигле 200 милиона евра.

  

"Од 2017. смо обавили велики посао и успели да остваримо значајну економску
сарадњу", каже Билгич, подсећајући на претходну посету Ердогана Србији, 2017.
године.

  

Он у том контексту инсистира на значају стабилности у региону.

  

"Када имамо стабилност, онда имамо одличне могућности за пословање. Најважнији
задатак је да земље региона уклоне све препреке за пословање. Све док имамо добре,
економске односе, политичке тензије падају", рекао је Билгич.

  

Према његовим речима када постоји стабилност како у региону, тако и односима међу
земљама привреде могу да напредују, а Турска и Србија су много урадиле на овом пољу
у протекле две године.

  

"Пре две године трговинска размена наше две земље износила је 800 милиона евра, а
сада је на 1,3 милијарди, што је повећање од 40 одсто. То је било могуће само што није
било тензија у односима између две земље", рекао је он.

  

Билгич је казао да је неопходно да се две земље фокусирају на даље пројекте.

  

"Ове године обележавамо 140 година од успостављања дипломатских односа и радује
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ме што можемо да саопштимо да смо у последње две године обавили добар посао и
уверен сам да ћемо наставити успешну сарадњу са Србијом", рекао је он.

  

Турска је балканска земља, део балканске заједнице и одлично разуме земље овог
региона, додао је он указујући и да број турских туриста у Србији, као и српских у
Турској непрестано расте.

  

"Пошто смо балканска земља, желимо да тргујемо са регионом и помогнемо у
успостављању стабилности", нагласио је Билгич.

  

Указао је да ће председници Турске и Србије разговарати о даљим могућностима за
улагање и о новим пројектима.

  

"Када је председник Ердоган пре две године посетио Србију, по први пут је разговарано
о аутопуту Београд - Сарајево и сада ћемо почети са његовом изградњом. То показује да
се сарадња одлично развија. Али, то није довољно, јер је потенцијал Турске велики,
колико и Србије. Желимо да искористимо ову посету за покретање даљих пројеката.
Уверен сам да ће председници разговарати о новим пројектима. Радићемо тако и на
путу Нови Пазар - Тутин", објаснио је он.

  

Билгич је указао и на активности турске агенције за сарадњу (ТИКА) наводећи да је она
помогла пројекат обнове Голубачке тврђаве, која је важна за привлачење туриста.

  

"Има ту још пројеката које Турска спроводи преко ТИКА, а помаже и у отварању нових
радних места, преко фабрика које отварају турске фирме", указује турски дипломата.

  

Председник Ердоган, током посете, како каже, потврдиће искреност турских намера на
делу, кроз заједничке пројекте.

  

"Ми смо пуно учинили у последње две године. Пријатељство међу народима је битно.
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Желимо да даље побољшамо односе кроз економску сарадњу", објаснио је он.

  

Билгич је подсетио на историјске везе, заједничку културу, пуно турцизама у српском
језику, као и више заједничких историјских личности, као што је Мехмед Паша
Соколовић, који повезују две земље.

  

(Танјуг)
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